

激情一吻 她瘫了

据信息时报消息 据英国媒体报,新西兰一名女性近日因为胳膊动不了到医院就诊。医生经诊断发现,她有轻微中风;让人意外的是其病因非常浪漫:她男友的温柔一吻。人都说爱情会让人受伤,她可是真的被伤到了。

这位44岁的女性不久前因为发现自己的左胳膊动不了去奥克兰的一家医院就诊,接诊的医生泰迪认为她是中风的症状,不过又找不出原因。后来医生突然发现她的脖子右侧有一个唇印,虽然痕迹正在变淡,不过依然清晰可见。泰迪由此判定,正是这温柔一吻造成了她的中风。他说,由于接吻时吸力太大,导致皮肤下面的血管受伤,进而产生了血凝块。这名女性的情况是,血凝块游走到了心脏,导致了轻微中风症状。目前,这位女性正接受阻凝剂治疗,预计一周内即可缓解病情。

英研究人员报告称 鸟儿也“懂”量子力学

新华社伦敦1月22日电(记者 黄莹)量子力学对大部分人来说意味着深奥和难懂。而有研究显示,小小的知更鸟却“懂”量子力学。英国研究人员报告说,知更鸟在迁徙中应用相关原理辨识地球磁场方向,甚至在有些方面比人类现有水平还高。

牛津大学日前发布公报说,该校研究人员和国际同行在研究知更鸟时发现,它们的眼睛中存在一种可以感应磁场的特殊结构,其功能与指南针相似,可用于辨认地球磁场的方向。随后的进一步研究又发现,知更鸟眼中的“指南针”极为灵敏,对极微小的磁场噪声都会产生反应,这种灵敏度只有在量子层面上才能实现。

研究人员埃里克·高杰说,量子力学在科技上具有很大的应用前景,但由于研究困难,现在能投入实际应用成果还不多,没想到已经有活生生的动物进化出了应用量子力学的能力。研究人员还说,知更鸟在“掌握”量子力学的某些方面已经超出人类的现有水平,比如其眼中的“指南针”需要用到一种名为“量子相干”的状态,现在人类制造出的类似装置在室温下最多只能维持这种状态80微秒,而知更鸟的“指南针”至少能维持这种状态100微秒。研究人员表示,将对知更鸟相关生理结构进行深入分析,这可能有助于研发出类似的量子技术。

韩军成功营救被劫货轮

击毙8名索马里海盗 被劫船员全部获救

据扬子晚报消息 韩国海军21日果断出击,成功营救被索马里海盗劫持的韩国货轮所有船员,并打死或活捉多名海盗。此次反海盗的冒险行动也在国际舆论中引起了不小的反响。美国国务院发言人21日晚说,韩国海军解救被劫持货轮的行动堪称国际合作的典范。

美方向韩方提供情报

韩国海军特种部队21日发起突袭营救行动,登上遭海盗劫持的“三湖珠宝”号货船,击毙8名海盗、生擒5人,全部21名遭劫船员获救。获救船员包括8名韩国船员、11名缅甸船员和两名印度尼西亚船员。

据悉,货船15日遭劫后,韩国军方调遣“崔莹”号驱逐舰追踪货船,一艘美国军舰一直紧密跟随,美方向韩方提供索马里海盗动向信息。

美国国务院发言人克劳利21日晚说,韩国海军当天解救一艘遭索马里海盗劫持



韩国海军解救劫持货船

货轮的行动堪称国际合作的典范。克劳利说:“这是一次与国之间伟大的合作。”

李明博重塑强硬形象

有报道称,国际上一般不

会冒险去营救被海盗劫持的货轮,韩国之所以大胆行动,是因为去年韩国付出900万美元天价赎金赎回一艘货轮后,担心以后会变成索马里海盗眼中的肥羊,让韩国货轮沦为劫持目标,因此韩国总统李

明博16日下令,“拿出一切手段”营救15日被劫持的“三湖珠宝”号货轮和船员。这次营救行动被列为最高机密,李明博指示,要优先考虑船员的人身安全,但强调绝不能与海盗妥协。

美国多家媒体21日报道了韩国军队通过“大胆”作战成功营救被索马里海盗劫持的“三湖珠宝”号全体船员的消息。《纽约时报》报道称,韩国总统李明博去年在应对天安舰爆炸沉没和延坪岛炮击事件方面受到了强烈指责,而他通过此次作战重新确认了强硬的打击海盗态势。

7名索马里海盗落网

马来西亚政府22日发表声明说,海军前一天在亚丁湾海域挫败一起劫船行动,抓获7名索马里海盗。声明说,“文加·劳雷尔”号运输船悬挂马来西亚国旗,行至距阿曼500公里的亚丁湾海域时遭海盗袭击。船员将自己反锁在房间后发出求救信号。马来西亚海

军随后派遣在附近巡逻的一艘舰船和一架直升机前往救援。运输船遇袭不到两小时,海军突击队赶到,与海盗交火,击伤3名海盗,救出23名船员。没有一名突击队员或船员受伤。“文加·劳雷尔”号先前由马来西亚海军护航,但遇袭时已脱离护航两小时。

香港货轮遭火箭弹袭击

另据报道,21日中国香港籍货轮“振华26”轮遭遇海盗发射火箭弹袭击,经过1个多小时自卫,成功避免海盗登船。当时,船上有32名中国船员。海盗乘坐两艘小艇,向该船靠近,并发射火箭弹。

中国海上搜救中心总值班室接到上海振华船运有限公司的报告后,立即启动反海盗应急预案,与船东和船舶保持联系,指导船舶自卫自救。

该船经过1个多小时的自卫行为,通过连续调整航向和两舷甩缆等措施,成功避免海盗登船。1名海盗落水后,其余海盗放弃攻击撤离。

奥巴马支持率大幅反弹 自2009年年中以来首次突破50%

据新快报消息 美国广播公司21日公布的一项最新民意调查显示,奥巴马本月支持率大幅反弹至53%,比去年12月上升了8个百分点。这是奥巴马自2009年年中以来支持率首次突破50%的象征性关口。

根据民调,如今有更

多美国人认可奥巴马的表现,连带对民主党的评价也趋向正面。奥巴马本月底将能以更高姿态,到国会发表国情咨文演讲。

目前,美国公众关注的焦点仍是高达9.4%的失业率问题,这是奥巴马面临的一个隐患。如果关于经济复苏的乐观情绪开始

消退,奥巴马激增的支持率可能又要掉头下滑。

另一项由美联社和民意调查机构GFK联合进行的民调显示,大多数美国人对奥巴马的表现感到满意,但他们认为奥巴马在挽救经济以及改变华盛顿政治生态上并没有获得多大成就。

伊朗核谈再次无果而终

新华社伊斯兰堡1月22日电(记者 陈铭)美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国六国与伊朗代表22日在土耳其城市伊斯坦布尔结束为期两天的伊朗核问题谈判,但谈判没有取得任何成果。

欧盟外交和安全政策高级代表阿什顿当天在记者招待会上说,六国希望这是一次详细而建设性的会谈,但伊朗方面尚未做好准备。她对此感到失望,不过谈判的大门始终对伊

朗敞开。此次核谈判失败的主要原因在于双方在伊朗的核发展、铀浓缩和制裁等三个重要问题存在严重分歧,伊朗在上述问题上均提出了先决条件。对此,阿什顿说:“我们前来谈判寻求合作不带先决条件,我们也期望伊朗抱有实际的态度和积极的精神。”

伊朗首席核谈判代表贾利利在随后举行的记者招待会上说,六国所指的先决条件是什么国家不容谈

判的权利。他说:“如果没有常理和共同的判断,也就没有对话,而成了教训。”

去年12月6日至7日,伊朗与六国有关伊核问题的谈判在瑞士日内瓦重启,但由于双方在铀浓缩等关键问题上分歧严重,谈判未取得任何实质性进展。

美国等西方国家一直指责伊朗以和平利用核能为由秘密发展核武器。伊朗予以否认,并称自己拥有和平利用核能的权利。

苏格兰提款机胡乱派钱 银行决定不向提款者追讨

中新网1月23日电 据新加坡《联合早报》报道,英国苏格兰邓迪市的一台提款机,20日晚突然胡乱吐钱,要50给100。不过,设置该提款机的银行过后表示,不会追讨多发出去的钱。

据报道,发生故障的提款机设在邓迪市的一家商店前。警察接到通知赶来关闭提款机时,已有不少居民知道此事后来取款。匿名者透露,最多人的时候,估计有五六个人在排队。

安装提款机的银行机器有限公司不愿透露,他们究竟损失了多少钱。不过,他表示,不会追讨多发出去的钱。至于顾客要不要退还多领到的钱,可凭良心决定,但该银行至今没接到表示要退钱电话。

该银行董事经理德尼沃说,提款机乱了套是因为装钱的匣子设置错了。

他说:“如果人们把这视为好玩,赶来通过提款机提钱,那也无所谓。”

Advertisement for deer products (鹿产品) featuring images of deer and text listing items like deer meat, deer mushrooms, and deer blood wine. Contact information for a shop in Henan is provided.

Advertisement for Heliang Home Service Co., Ltd. (鹤壁昌晟家政服务有限公司) offering various household services like cleaning, maintenance, and repairs. Contact details are listed.

Advertisement for Huiji Mountain (会稽山) wine, highlighting its history and health benefits. It lists various types of wine and their characteristics.

Advertisement for HXJ International Travel (华夏国际旅游) promoting travel packages to Hong Kong, Hainan, and other destinations. Contact information for a travel agent is provided.